

## FL/8 耶和華必攜帶你們

13 八月 2006 - 從主，我們的上帝和救主那裡 -

耶和華的話語對提摩太說，為提摩太，以及所有有耳的人要聽

提摩太，我親愛的僕人，我是多麼愛你，耶和華說，..... 啊你是怎麼墮落的.....

看哪，我的僕人，在這個時代的末尾：我把他從他的百姓中抬起來，我用右手的力量支持他，但即便是他所有的必須與他分開。他們必須被移走，高高舉到天堂之上，到達我的居所.....看哪，這個男人，僅僅是一個男人的兒子，站在他不應該的地方，獨自在一個所有人都恨他的世界裡。

然而你不會孤單，提摩太，因為我會和你在一起。雖然你被留在地球中，哭泣，眼淚流淌，你不應像外邦人一樣哀號，也不會像留下的那些一樣痛苦地哀悼.....但是在榮耀中，帶著歡樂的淚水，洗滌的淚水，權力的淚水.....完全意識到，我是誰我是，沒有像我這樣的人！

雖然你會覺得自己像一個要生產的女人，但你要站起來擦拭你的臉，看見我的榮耀，因為在同一個小時裡我肯定會遇到你。看哪，我將包圍你的迂迴，充滿歡樂你的心，你也將離開這個地方，雖然沒有人看到你的出去或進來。因為你將在我面前消耗，完全分享我，我們那天將成為一員在我聖靈裡。

提摩太，你要用自己的眼睛看見我的榮耀。看哪，你將被我的榮耀充滿，在同一時刻，你也會被改變，甚至就像那些飛走的人一樣。你將成為我的受膏者，我的名字寫在你的額頭上。

看那個軟弱無力和滿了絆倒的人，

他被重新塑造，從一切罪惡中潔淨.....

在身體，心靈和靈魂中處女.....

一個充滿恩典和真理的開放器皿，

為了上帝的目的重造和重塑.....

拔起並重新種植.....建立。

提摩太，聽見我口中的話：你是我的先知，我的學生和我的使徒。看哪，你要變成更多，就像人中的神一樣，因為我要使你成為他們的神。即使我把摩西當作法老的神，你也要這樣對待這個邪惡的一代。因為我將與你分享我自己，並住在你裡面以前從沒有過的。即使在以利沙的時代，他要求上帝加倍，那麼在那些日子裡，我的見證人也應如此；他們會收到，甚至加倍，再加倍。他們應受到，你是其中之一，蒂莫西，並將成為。因此，擁抱我的話並消除你的疑慮，因為我確實對你說話，我所說的都是真的，絕不會被廢除。

提摩太，聽我的話：即使是現在，你擁有聖靈的能力，卻缺乏信仰用我所賜給你的。懷疑是你的敵人，那也為邪惡敞開大門。因為他不斷地作為一條蛇對你嘶嘶作響，繞著你的腳蜿蜒曲折，等待著你動搖的時刻打擊你讓你失望。

很快，親愛的，當你進入知識並獲得完全的理解，那些我將要向你展示的東西，甚至是我真實的人的啟示時，你都會聽到七雷的第一個發出它的聲音。然後你要到達向下並抓住蛇的尾巴，把他扔到遠離你的地方.....那一天，甚至死亡都要逃之夭夭。

在那一天，你將完全被建立，

是主的偉大先知.....

144,000 人中的一個，正如我的僕人摩西，

帶領我的百姓免受壓迫；

出誘惑和束縛，

從黑暗進入生命之光.....

一個處在瘋狂和很大邪惡之中的人，

四面都是荒涼的.....

一個上帝的人，不停止為我的名帶來榮耀！

不要害怕，我的兒子，也不要讓你的心煩惱。因為我與你同在，將你從所有這些事上拯救出來，因為我的名字和我口中的話語，很快就會臨到你身上。當死亡追求你時，當它想要奪走你的生命時，我會在你內心起來並責備死亡，就像我曾斥責風和海浪一樣。看哪，我會說，“離開這個人，因為他是我的！死亡遠離，遠離！你不應該回到這器皿上，因為我已經把他當作一艘牢不可破的榮譽器皿，為我的名字！”因為這是我的僕人保羅所寫的，和毒蛇所以你也要如此；更是如此。因為上帝的選擇必須為我的名義忍受所有的事，甚至到了時代的末期，在此期間我永遠不會離開他們.....完全建立在他們裡面和他們在我裡面。

為了我自己的目的，我應該這樣做，並且按照我自己的意願的忠告，它應被做，那他們可以宣布我的判斷並警告人民，並從所有這些野生小麥和其中的大麥中。從以色列的殘餘中帶來收穫豐收.....因在雅各布時候的麻煩就在這裡！

看哪，鐮刀放在收割者的手中！

號角響起！小偷已經進了房子！

判斷是固定的，不能回頭！.....

主的偉大而可怕的日子也來了。

它開始了.....

結束的開始，

它將帶來一個沒有盡頭的新開端

當上帝的王國在地球上建立時。